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PROCES VERBAL

Ședința extraordinară a Comitetului director al
Colegiului Psihologilor din România din data de 08 mai 2026

Ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de
08 mai 2026, ora 17, a fost convocată prin Dispoziția Președintelui Colegiului Psihologilor din România
nr. 15 din data de 30 aprilie 2026.

Pe site-ul Colegiului Psihologilor din România a fost publicată Dispoziția Președintelui
Colegiului Psihologilor din România nr. 15 din data de 30 aprilie 2026 privind convocarea ședinței
extraordinare a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România, incluzând ordinea de zi
aferentă, la adresa:
https://www.copsi.ro/images/files/dosare/NR.15._DISPOZI%C8%9AIE_CONVOCARE_CD_%C3%8E
N_08.05.2026_-_EMIS%C4%82_%C3%8EN_30.04.2026_%C8%98I_ORDINEA_DE_ZI.pdf

În data de 30 aprilie 2026, la ora 15:59, a fost transmis e-mail-ul conținând arhiva cu
documentele înscrise pe ordinea de zi, către toți membrii Comitetului director al Colegiului Psihologilor
din România de pe adresa de e-mail instituțională: cabinet.presedinte@copsi.ro.

Pentru ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din
data de 08 mai 2026 au fost prezenți 45 de membri ai Comitetului director al Colegiului Psihologilor
din România, fiind îndeplinită condiția de cvorum.

Au fost invitați să participe la ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor
din România din data de 08 mai 2026: domnul avocat Mihai Furtună, doamna Mirela Ghionoiu-Ipcar,
specialist în relații publice și doamna Săndina Stanca, consilier juridic, prezența lor la ședință fiind
aprobată cu unanimitate de voturi pentru.

Domnul Președinte a prezentat ordinea de zi a Ședinței extraordinare a Comitetului director al
Colegiului Psihologilor din România din data de 08 mai 2026, și anume:

1. Prezentare și dezbatere cu privire la oportunitatea elaborării unui proiect referitor la metodologia
de vot prin sistem online pentru ședințele Convenției Naționale a Colegiului Psihologilor din
România.
2. Diverse.

După prezentarea temelor înscrise pe ordinea de zi a Ședinței extraordinare a Comitetului director al
Colegiului Psihologilor din România din data de 08 mai 2026, ordinea de zi a fost aprobată cu
unanimitate de voturi pentru.

Domnul Președinte Constantin-Edmond Cracsner constată îndeplinită condiția de cvorum și declară
deschisă ședința.

1. Prezentare și dezbatere cu privire la oportunitatea elaborării unui proiect referitor la metodologia
de vot prin sistem online pentru ședințele Convenției Naționale a Colegiului Psihologilor din
România - se amână dezbaterea
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2. Diverse - nu au fost subiecte de abordat.

Având în vedere că ședința extraordinară a Comitetului director a fost planificată în contextul organizării
și desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Colegiului Psihologilor din România, care trebuia să ia
unele hotărâri cu privire la procesul de alegeri pentru mandatul 2026-2030, au rezultat următoarele
situații supuse la vot, cu titlu de constatare:

1) Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România ia act de hotărârea Consiliul Colegiului
Psihologilor din România din 08.05.2026 cu privire la constatarea de către acesta a imposibilității
continuării procesului electoral și, totodată, constată că Hotărârea Comitetului director al Colegiului
Psihologilor din România nr. 55 din 15.04.2026 și-a epuizat efectele, față de prevederile Art. 1 din
cuprinsul acesteia, potrivit cărora suspendarea în integralitate a Hotărârii nr. 39 din 27.03.2026 a
Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România a operat până la data adoptării Hotărârii
Consiliului Colegiului Psihologilor din România din 08.05.2026.

2) Consiliul Colegiului Psihologilor din România constată că Hotărârea nr. 39 din 27.03.2026 a
Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România a devenit lipsită de efecte juridice ca urmare
a constatării de către Consiliul Colegiului Psihologilor din România prin Hotărârea din 08.05.2026 a
imposibilității continuării procesului electoral.

Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România a hotărât cu 35 voturi pentru, 6
voturi împotrivă și 1 vot abținere să ia act de situațiile mai sus prezentate.

Domnul Președinte Constantin-Edmond Cracsner închide ședința extraordinară a Comitetului
Director al Colegiului Psihologilor din România.

Prezentul proces verbal a fost întocmit de către Săndina Stanca, Consilier juridic și transmis
pentru validare D-lui. Constantin-Edmond Cracsner, Președintele Colegiului Psihologilor din România.

Membrii Comitetului Director pot transmite solicitări de modificare/completare a prezentului Proces
verbal în termen de 3 zile de la primirea lui pe e-mail, după care Procesul verbal se definitivează și se
afișează pe site-ul: https://copsi.ro/index.php/sedinte-2025.

În lipsa transmiterii unor solicitări de modificare/completare a prezentului Proces verbal în termen de
3 zile de la primirea lui pe e-mail, prezentul Proces verbal se definitivează prin aprobarea tacită a
membrilor Comitetului Director al Colegiului Psihologilor din România.

PREȘEDINTE COLEGIUL PSIHOLOGILOR DIN ROMÂNIA
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